

DA/ 2011 /JL/2019

Słupsk, 6 marca 2019 r.

## Uczestnicy postępowania

**Dotyczy:** postępowania na wykonanie audytu energetycznego (nr sprawy WN1/0607/18).

W postępowaniu na wykonanie audytu energetycznego, prowadzonym w trybie zapytania ofertowego, wpłynęły pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

### Pytanie 1:

„Proszę o doprecyzowanie co rozumiemy przez „Weryfikację infrastruktury”, o której mowa w rozdziale 3. Ust. 1.3. pkt. 1.3.1.-1.3.6. Warunków Zamówienia? Na czym dokładnie ma polegać weryfikacja?”

### Odpowiedź:

*Pod pojęciem „weryfikacja infrastruktury” Zamawiający rozumie sprawdzenie prawdziwości, przydatności lub prawidłowości danych dotyczących urządzeń, procesów, obiektów i innych elementów będących przedmiotem audytu.*

*Zamawiający przygotował zestawienia charakteryzujące powyższe i umieścił je w załącznikach do Warunków zamówienia mając na celu ułatwienie przeprowadzenia inwentaryzacji przedmiotów audytu.*

### Pytanie 2:

„Jakie dokumenty Zamawiający będzie w stanie udostępnić w celu realizacji tego punktu oprócz Załączników do Warunków Zamówienia oraz danych wskazanych w pkt.8 rozdziału

- Załącznik nr 2 – Wykaz odbiorników i urządzeń zużywających energię elektryczną i ciepłą,
- Załącznik nr 3 – Wykaz jednostek wytwórczych produkujących energię elektryczną i ciepłą,
- Załącznik nr 5 – Wykaz pojazdów i urządzeń zużywających paliwa płynne ON i PB?”

### Odpowiedź:

*W załącznikach do Warunków zamówienia Zamawiający zawarł całość wiedzy, dotyczącej przedmiotu audytu, dostępnej na etapie przygotowania postępowania.*

*Udostępnianie innych danych odbywać się będzie zgodnie z punktem 8 Warunków zamówienia na wniosek Oferenta, w zakresie przez niego określonym (o ile takie informacje Zamawiający będzie posiadał).*

PREZES ZARZĄDU  
*Andrzej Wójtowicz*